
 

Βύρωνας 29/9/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 487 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

402ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΜΑΖΙΚΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ! 

22 ΣΤΑ 26 ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΙ 21 ΣΤΑ 32 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΠΗΡΑΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑ - ΑΠΟΧΗ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. χαιρετίζει όλους και όλες τις συναδέλφους που δηλώνουν μαζικά τη συμμετοχή τους 
στην ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ από την αξιολόγησή τους, που είναι το εργαλείο της κυβέρνησης να περάσει τις 
αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου! Όλα τα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία 
του Συλλόγου μας, που ως τώρα συζήτησαν το ζήτημα, μπήκαν στην Απεργία – Αποχή και σχεδόν όλα 
με καθολική συμμετοχή ή συντριπτική πλειοψηφία. 

Και αυτή τη φορά η αξιολόγησή τους δε θα περάσει! Μόνο η  μαζική συμμετοχή μας στις αποφάσεις 
των Συλλόγων Διδασκόντων υπέρ της Απεργίας-Αποχής μπορεί να ακυρώσει στην πράξη τις στοχεύσεις 
της κυβέρνησης και του υπ. Παιδείας, που προωθούν σωρεία αντιεκπαιδευτικών μέτρων, την αυτονομία 
και την αξιολόγηση των σχολείων, με βάση τις κατευθύνσεις ΕΕ, ΟΟΣΑ και τις εντολές του ΣΕΒ.  

Συνεχίζουμε πιο δυνατά! 

 Καλούμε και τα υπόλοιπα σχολεία μας να ολοκληρώσουν άμεσα τη διαδικασία και να μπουν και 
αυτά στην Απεργία Αποχή! 

 Καλούμε τους συναδέλφους να καταγγείλουν στο  Δ.Σ. την παραμικρή προσπάθεια εκφοβισμού 
και τρομοκράτησης, από  όπου κι  αν προέρχεται, η οποία βάζει εμπόδια στην εφαρμογή της  
ομόφωνης απόφασης των συνδικαλιστικών μας οργάνων. 

 Να κληθεί και να παραβρεθεί το Δ.Σ. και στις άτυπες συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων 
στα σχολεία που δε συζήτησαν ακόμα το ζήτημα για πλήρη ενημέρωση. Δεν ακούμε τα διάφορα 
«ράδιο αρβύλα» αλλά εμπιστευόμαστε την ενημέρωση του Συλλόγου μας. 

 Σε κάθε περίπτωση καλούμε και τους ελάχιστους συναδέλφους που δε δήλωσαν ως τώρα 
Απεργία – Αποχή να το κάνουν. Στον αγώνα αυτόν κανείς δεν περισσεύει! 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Όπως απορρίψαμε πέρυσι με την απεργία-αποχή τον ίδιο τον νόμο για την «αξιολόγηση» και στο 
περιεχόμενο και στην υλοποίησή του με ποσοστό πάνω από 97%, με την καθολική συμμετοχή μας, με 
την οργανωμένη δράση μας και τη συσπείρωση στο σωματείο μας, έτσι και αυτή τη φορά θα δώσουμε 
στην κυβέρνηση και σε όσους άμεσα ή έμμεσα χαράζουν ή στηρίζουν την αντιεκπαιδευτική πολιτική πιο 
δυνατό μήνυμα ότι η αξιολόγηση ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

Συνεχίζουμε αγωνιστικά! Συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», συλλογικά και με 

μεγαλύτερη αποφασιστικότητα απαντάμε με καθολική συμμετοχή στην ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ από την 
αξιολόγησή τους!  
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